Matematika B1 2002 /2003 &sz
6. Gyakorlat

. Hatarozzuk meg kovetkezd kifejezések pontos értékét (egyszerdsitsiik)!
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2. Hol differencialhatéak a kovetkezs fliggvények? Ha valahol nem folytonosak, tegyiik folytonossa!
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. Derivélasi szabalyok
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. Derivaljuk a kovetkezé fiiggvényeket!
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Inlnz
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. Hatéarozzuk meg az x — 2 fiiggvény z tengellyel 3 szoget bezard érintdjének egyenletét!

. Mely pontban parhuzamos az z — rts 1 fliggvény érintSje az y = —2z egyenessel? Irjuk is fel az
r —

érinté egyenletét!



